

---

## **В Ханкайском районе вынесен обвинительный приговор бывшему сотруднику полиции, признанного виновным в злоупотреблении должностными полномочиями и сбыте наркотических средств**

Собранные следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему старшему оперуполномоченному отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Ханкайскому округу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (сбыт наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что летом 2022 года фигурант обратился с предложением к своему знакомому о предоставлении ему сведений о местонахождении наркотических средств за вознаграждение в виде последующей передачи части обнаруженных им же запрещенных к свободному обороту на территории Российской Федерации наркотических средств.

В сентябре 2022 года знакомый, который действовал уже в рамках оперативно-розыскного мероприятия, обнаружил в тайнике наркотическое средство массой не менее 2198, 0 г. и сообщил об этом по телефону оперуполномоченному. Часть наркотического средства была изъята последним, а часть передана гражданину.

Таким образом, фигурант, не предпринял мер по изъятию оставшейся части наркотического средства, укрыв факт обнаружения наркотического средства, не сообщив о его обнаружении в дежурную часть полиции. В тот же день наркотическое средство, скрытое фигурантом и переданное его знакомому, было изъято из автомобиля последнего.

Суд назначил ему наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима с лишением права занимать должности, связанные с функцией представителем власти.

29 Января 2024

---

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1856966>